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ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ 

по дисциплине «Теория бухгалтерского учета» 

______________________________________________________________________ 
(фамилия, имя, отчество студента) 

Группа № ________________ 

 

Задание #426 

Вопрос: 

Контрпассивные счета предназначены для: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) уточнения остатка основных активных счетов 

2) уточнения остатка основных пассивных счетов 

3) выявления результата хозяйственных операций 

 

Задание #427 

Вопрос: 

Животные на выращивании и откорме 148000 

Авансы поставщикам за комплектующие изделия 24000 

Шифер 180 

Корма грубые 237000 

Производственное оборудование 210400 

Ценные бумаги сроком погашения 36 месяцев 45600 

Здание склада 2630000 

Чему равна стоимость внеоборотных активов? 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #428 

Вопрос: 

К какой группе активов организации  относится готовая продукция: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) к основным средствам 

2) к нематериальным активами 

3) к оборотным активам 

 

Задание #429 

Вопрос: 

Какой из элементов метода бухгалтерского учета позволяет выражать объекты учета в 

стоимостном измерителе? 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) счета 

2) оценка 

3) двойная запись 

 

Задание #430 

Вопрос: 

ФХЖ "Произведена оплата труда работников за счет полученного займа от другой 

организации" отражается бухгалтерской записью  

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) Д 70 - К 66 

2) Д 66 - К 70 

3) Д 70 - К 76 
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4) Д 70 - К 50 

5) Д 50 - К 70 

 

Задание #431 

Вопрос: 

16 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Отклонение в стоимости материальных ценностей  

2) Доходные вложения в материальные ценности  

3) Добавочный капитал  

 

Задание #432 

Вопрос: 

Расчеты с поставщиками и подрядчиками  

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 60 

2) 66 

3) 52 

 

Задание #433 

Вопрос: 

Как определить конечный остаток на пассивных счетах?  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) сальдо начальное + Оборот по кредиту - Оборот по дебету 

2) сальдо начальное + Оборот по дебету - Оборот по кредиту 

3) Оборот по кредиту - Оборот по дебету 

4) Оборот по дебету - Оборот по кредиту 

 

Задание #434 

Вопрос: 

Сальдо конечное по активным счетам равно нулю, если: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) в течение отчетного периода по счету отсутствовало движение 

2) сумма сальдо начального и дебетового оборота равно кредитовому обороту 

3) дебетовый и кредитовый обороты равны между собой 

 

Задание #435 

Вопрос: 

Укажите правильную проводку "Выдана из кассы оплата труда административно 

управленческому персоналу организации" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 26 - К 50 

2) Д 26 - К 70 

3) Д 70 - К 50 

4) Д 70 - К 51 

 

Задание #436 

Вопрос: 

Открыть счет - это значит: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) указать его название, записать обороты и вывести конечное сальдо 

2) указать его название, начальное сальдо, записать обороты и вывести конечное сальдо 
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3) указать его название, проставить код согласно плану счетов и записать начальное 

сальдо, если оно есть 

 

Задание #437 

Вопрос: 

Укажите правильную проводку "Депонированная заработная плата возвращена из кассы 

на расчетный счет" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 50 - К 51 

2) Д 76 - К 50 

3) Д 51 - К 76 

4) Д 51 - К 50 

 

Задание #438 

Вопрос: 

Определить сумму оборота по кредиту счета 51 «Расчетные счета» за январь с учетом 

совершенных фактов хозяйственной жизни. 

Сальдо на 01 января составляло 789005 руб. 

 
Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #439 

Вопрос: 

Нематериальные активы 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 05 

2) 08 

3) 04 

 

Задание #440 

Вопрос: 

На 01.12.2016 г. задолженность подотчетного лица Иванова А. А. составляла 3567 руб.  

17.12.2016 г. Иванов А. А. оплатил счет за приобретенные канцтовары в сумме 649 руб., 

которые в последствии представил на склад.  
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25.12.2016 г. Иванову А. А. из кассы выданы денежные средства в сумме 9840 руб. для 

ремонта холодильника. 

Сальдо по данному счету на 30.12.2016 г. составит ? руб.  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 12758 руб. (дебиторская задолженность) 

2) 12758 руб. (кредиторская задолженность) 

3) 5624 руб. (кредиторская задолженность) 

4) 9840 руб. (дебиторская задолженность) 

 

 

 

Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и 

ксерокопированные приниматься не будут. 

 


